Общие условия согласия на обработку персональных данных 

В соответствии с Политикой ООО «СИКМО» в отношении обработки персональных данных я даю согласие в адрес ООО «СИКМО» (далее по тексту — Оператор) на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку следующих персональных данных (далее по тексту – Согласие):

· заполняемых в форме сбора (анкете, заявке и т.д., далее по тексту — Форма);

· указываемых в личном кабинете, доступ к которому я получаю путём заполнения Формы (далее по тексту – ЛК);

· содержащихся в документах, загружаемых в ЛК;

· запрашиваемых/получаемых Оператором и сообщенных/предоставленных в рамках проверки моей благонадежности.

Цель обработки персональных данных — предоставление мне доступа к ЛК с последующей проверкой благонадежности как контрагента в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации в части проявления Оператором должной осмотрительности, совершения сделок и заключения договоров, а также связь со мной по вопросам, связанным с ЛК.

Я проинформирован(а), что под обработкой персональных данных понимаются действия (операции) с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Передавая персональные данные третьего лица Оператору, подтверждаю и гарантирую наличие согласия третьего лица на такое предоставление данных.

Согласие действует со дня его предоставления до дня отзыва в письменной форме, но в любом случае не более 3 (трёх) лет со дня:

· прекращения последнего заключенного между мной и Оператором договора при условии уведомления мною Оператора о намерении прекратить деловые отношения и необходимости деактивировать меня как потенциального контрагента Оператора в его информационных системах; или

· подписания согласия, если между мной и Оператором не был заключен какой-либо договор.

Отозвать Согласие можно путём направления заявления в свободной форме по вышеуказанному адресу Оператора, указав в тексте:

· ФИО;

· номер основного документа, удостоверяющего личность субъекта персональных данных или его представителя, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе либо иные данные, позволяющие однозначно идентифицировать субъекта персональных данных;

· сведения, подтверждающие участие в отношениях с Оператором, либо сведения, иным способом подтверждающие факт обработки персональных данных Оператором;

· подпись гражданина (или его законного представителя).

